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km 1+933

|

4,00m

0,08m 0,08m ___ |
obrzeze obrzeze

droga dla pieszych szer. 1,5m i dla roweréw szer. 2,5m

131,76
¢ 1,5%

obrzeze betonowe 8/30
natawie betonowej

w ilosci 0,04 m3/mb

21,81 m —
0,15m | 7,00m 0,15m 0,08m
kraweznik | jezdnia drogi, ul. Alei Mtodych kraweznik obrzeze
6,50m 4,0m
teren zielony 3,50m 3,50m chodnik
0,50m
131,70 131,60 131,70 131,76
0,
206 131,67 2% 131.60 \ 1,5%
—_—
LN YN R R RN RO RN, 1 S O O S S e s P S

teren zielony

kraweznik betonowy
15x30 cm

natawie betonowej

w ilo$ci 0,0675 m3/mb

Konstrukcja drogi dla pieszych i rowerow

- 8cm nawierzchnia z kostki betonowej polbrukowej bezfazowej
w ] . :

| wkolorze ciemno szarym na podsypce piaskowej gr. 3cm

- 10 cm warstwa wyréwnawcza z piasku

obrzeze betonowe 8/30
natawie betonowej
w ilosci 0,04 m3/mb

teren zielony

Konstrukcja nawierzchni jezdni

- siatka zbrojeniowa wykonana z wtékien szklanych i weglowych

przesaczana asfaltem

- _skropienie nawierzchni bitumicznej w ilo$ci 0,5 kg asfaltu na 1 m2

- _50kg/m i
- _skropienie istniejacej nawierzchni w ilosci 0,5 kg asfaltu na 1 m2

kraweznik betonowy
15x30 cm

natawie betonowej

w ilo$ci 0,0675 m3/mb

Ogrodzenie segmentowe jednoelementowe

U-12a z wypetnieniem

obrzeze betonowe 8/30
natawie betonowej
w ilosci 0,04 m3/mb

teren zielony

Konstrukcja chodnika

- 8cm nawierzchnia z kostki betonowej polbrukowej

w Kkolorze szarym na podsypce piaskowej gr. 3cm |

- 10 cm warstwa wyrdwnawcza z piasku

»ProBudowa”
ul. Narutowicza 46/9
41-200 Sosnowiec

Imie i Nazwisko | Data

Temat : ,Poprawa polaczenia Walbrzyskiej Specjainej
Podpis | Strefy Ekonomicznej ,INVEST-PARK” z droga

Projekiant | inz _ Krzysztof

Kania 03 ETAP il Remont drogi gminnej nr 111506 D ulicy
upr. 600/01 2019r. Inzynierskiej i Alei Miodych w Jelczu-Laskowicach”
Fs Adres : ul. Inzynierska , Aleja Miodych
Opracowal r inz Adam
Tgm;-n' Inwestor : Gmina Jelcz - Laskowice
ul. Witosa 24,
55-220 Jelcz-Laskowice

wojewodzka nr 455

Podziatka

PRZEKROJ POPRZECZNY KONSTRUKCYJNY | Nr rysunku

KM 1+933 4.8




